
ТОВАР МЕСЯЦА. ИЮЛЬ 2020

ТОВАР МЕСЯЦА

ИЮЛЬ 2020

| ЭЛЕКТРОТЕХНИКА | ИНСТРУМЕНТ | КРЕПЕЖ И МЕТИЗЫ | 
ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ |  БЕЗОПАСНОСТЬ |

	 | АУДИО - ВИДЕО - ТВ | ВСЕ ДЛЯ ЖИЗНИ | КЛИМАТИЧЕСКОЕ 
 ОБОРУДОВАНИЕ | СВЕТОТЕХНИКА | ПРАЗДНИЧНАЯ СВЕТОТЕХНИКА |
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ЭЛЕКТРОТЕХНИКА

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

ВИЛКА ПРЯМАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ 
с/з, 16 А, IP44 каучук
 Арт. 111-001

ВИЛКА УГЛОВАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ 
С КОЛЬЦОМ, 
с/з, 16 А, IP44 каучук
 Арт. 111-002

ВИЛКА УГЛОВАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ 
с/з, 16 А, IP44 каучук
 Арт. 111-003

РОЗЕТКА 
ШТЕПСЕЛЬНАЯ 
ДВУХМЕСТНАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ 
с/з, 16 А, IP54 каучук
 Арт. 111-112

РОЗЕТКА 
ШТЕПСЕЛЬНАЯ 
ТРЕХМЕСТНАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ 
с/з, 16 А, IP54 каучук
 Арт. 111-113

РОЗЕТКА 
ШТЕПСЕЛЬНАЯ 
ЧЕТЫРЕХМЕСТНАЯ 
ВЛАГОЗАЩИЩЕННАЯ 
с/з, 16 А, IP54 каучук
 Арт. 111-114

ИЗОЛЕНТА, 
упаковка 10 роликов
15 мм х 10 м, желтая		  Арт. 09-2002
15 мм х 10 м, зеленая		 Арт. 09-2003
15 мм х 10 м, красная		 Арт. 09-2004

ИЗОЛЕНТА, 
упаковка 5 роликов
15 мм х 25 м, серая		  Арт. 09-2108
19 мм х 25 м, белая		  Арт. 09-2201
19 мм х 25 м, желтая		  Арт. 09-2202
19 мм х 25 м, серая		  Арт. 09-2208
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ЭЛЕКТРОТЕХНИКА

- 20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

ПЕРЕХОДНИК  ЦОКОЛЬНЫЙ
Е14-Е27 белый	 Арт. 11-8831
E27-E14 белый	 Арт. 11-8813
E40-E27 белый	 Арт. 11-8821

ПЕРЕХОДНИК ЦОКОЛЬНЫЙ, 
с выключателем
250 В~E14	 Арт. 11-8883
250 В~E27	 Арт. 11-8881

РАЗВЕТВИТЕЛЬ 
ЦОКОЛЬНЫЙ 
 Е27-2хЕ27 белый
 Арт. 11-8811

ПАТРОН 
КЕРАМИЧЕСКИЙ E27 
с этикеткой
 Арт. 11-8891

ПАТРОН 
КЕРАМИЧЕСКИЙ E14 
с этикеткой
 Арт. 11-8893

ЦОКОЛЬ  
ПАТРОН «GU-10»
с проводом
 Арт. 11-8804

ЦОКОЛЬ 
ПАТРОН «GU-5.3»
с проводом
 Арт. 11-8805
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ИНСТРУМЕНТ

ПАЯЛЬНИК
керам. нагреватель, 
долговечное жало, 
100 Вт, 230 В, серия 
«МАСТЕР»

НАСАДКА-МИКСЕР
80х400 мм SDS PLUS

ДИСК АБРАЗИВНЫЙ 
НА ВОРСОВОЙ ОСНОВЕ 
НА ЛИПУЧКЕ
без отверстий, P 60,  
125 мм, 10 шт.

НАСАДКА ДЛЯ ДРЕЛИ 
И УШМ С ЛИПУЧКОЙ
адаптер, 125 мм, мягкая

КОРОНКА АЛМАЗНАЯ
68 мм с центровочным 
сверлом

ДИСК ОТРЕЗНОЙ  
ПО МЕТАЛЛУ
125х1,0х22,23 мм

ПАЯЛЬНИК  
СО ШТЕКЕРОМ 
ПРИКУРИВАТЕЛЯ 
АВТОМОБИЛЯ
40 Вт, 12 В

ПАЯЛЬНИК ПД
220 В 40 Вт деревянная 
ручка ЭПСН (Россия)

Арт. 12-0126

Арт. 92-0551

Арт. 91-1145

Арт. 91-1180

Арт. 92-0018 Арт. 90-0912

Арт. 12-0184

Арт. 12-0240

ПАЯЛЬНИК  
С КЕРАМИЧЕСКИМ 
НАГРЕВАТЕЛЕМ 220 В
80 Вт		  Арт. 12-0480
100 Вт	 	 Арт. 12-0490

ОТВЕРТКА КРЕСТОВАЯ, 
трехкомпонентная рукоятка, 
сталь S2
PH 0х75 мм	 Арт. 12-4726-1
PH 1х100 мм	 Арт. 12-4727-1
PH 2х125 мм	 Арт. 12-4728-1

ОТВЕРТКА ШЛИЦЕВАЯ, 
трехкомпонентная рукоятка, 
сталь S2
SL 5х100 мм	 Арт. 12-4722-1
SL 6х125 мм	 Арт. 12-4723-1

-15%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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ИНСТРУМЕНТ

-15%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

НАБОР ЩУПОВ 
СО СМЕННЫМИ 
НАСАДКАМИ
Basic
Арт. 13-3035

ЩУПЫ ТЕСТЕРА
REX08
Арт. 13-3033

ТЕСТЕР  
С ГЕНЕРАТОРОМ 
СИГНАЛА
MS6812

Арт. 13-1220

ВАЛИК ВСПЕНЕННЫЙ 
ПЕНОПОЛИУРЕТАН
 ширина ролика 240 мм,  
Ø 42 мм, бюгель 6 мм

КИСТЬ ПЛОСКАЯ 
«ЭМАЛИ»
50х12 мм

ВАЛИК 
«НАТУРАЛЬНЫЙ МЕХ»
бесшовный, ворс 12 мм, 
ширина ролика 180 мм, 
Ø 42 мм, бюгель 6 мм

КЮВЕТКА (ВАННОЧКА) 
МАЛЯРНАЯ
33х35 см, белая

ДЕТЕКТОР МЕТАЛЛА
MS6906

ЦИФРОВОЙ 
МУЛЬТИМЕТР-ПРОБНИК
MS8211D

Арт. 89-0033

Арт. 89-0313

Арт. 89-0035

Арт. 89-0144

Арт. 13-1210

Арт. 13-2045

ВАЛИК ПОЛИАКРИЛ
зеленый, ворс 18 мм, 
ширина ролика 240 мм, 
Ø 42 мм, бюгель 6 мм

Арт. 89-0024
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КРЕПЕЖ И МЕТИЗЫ

СТЯЖКA НЕЙЛОНOВАЯ 
2,5 мм
80x2,5 мм, белая (упак. 25 шт.)	 Арт. 07-0080-25
80x2,5 мм, черная (упак. 25 шт.)	 Арт. 07-0081-25
80x2,5 мм, цветная (упак. 25 шт.)	 Арт. 07-0088-25 
150x2,5 мм, красная (упак. 25 шт.)	 Арт. 07-0156-25 
150x2,5 мм, серая (упак. 100 шт.)	 Арт. 07-0150-3

-20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

СТЯЖКA НЕЙЛОНОВАЯ
3,6 мм
150x3,6 мм, серая (упак. 100 шт.)	 Арт. 07-0151-3
200x3,6 мм, белая (упак. 500 шт.)	 Арт. 07-0200-05
200x3,6 мм, черная (упак. 500 шт.)	 Арт. 07-0201-05
300x3,6 мм, серая (упак. 100 шт.)	 Арт. 07-0300-3
300x3,6 мм, белая (упак. 500 шт.)	 Арт. 07-0300-05
300x3,6 мм, черная (упак. 500 шт.)	 Арт. 07-0301-05

СТЯЖКA НЕЙЛОНОВАЯ
4,6 мм, уп. 500 шт.
300x4,8 мм, белая	 Арт. 07-1302-05
300x4,8 мм. черная	 Арт. 07-1303-05

КРЕПЕЖ КАБЕЛЯ КРУГЛЫЙ
4,6 мм
4 мм, белый (уп. 20 шт.)	 Арт. 07-4004-20 
14 мм, белый (уп. 50 шт.)	 Арт. 07-4014

КРЕПЕЖ КАБЕЛЯ ПЛОСКИЙ
4х2 мм, белый (уп. 20 шт.)	 Арт. 07-4204-20
4х2 мм, черный (уп. 50 шт.) 	 Арт. 07-4204-1
10х4 мм, белый (уп. 50 шт.)	 Арт. 07-4210
12х6 мм, белый (уп. 50 шт.) 	 Арт. 07-4212
14х7 мм, белый (уп. 50 шт.)	  Арт.07-4214

ХОМУТ СТАЛЬНОЙ
с полимерным покрытием 
400x4,6 мм, уп. 50 шт. 
Арт. 07-0428-5

СТЯЖКA НЕЙЛОНОВАЯ
ТРОЙНОЙ ЗАМОК 
300x4,8 мм, черная, (упак. 100 шт.)
Арт. 67-1302

ХОМУТ СТАЛЬНОЙ
152x7,9 мм, уп. 50 шт.
Арт. 07-0160

СТЯЖКА ПОЛИМЕРНАЯ
многоразовая 300х10 мм, 
черная (упак. 20 шт).
Арт. 07-7301

ХОМУТ–ЛИПУЧКА
многоразовый 320х14 мм, 
красный (упак. 12 шт.)
Арт. 07-7314



ТОВАР МЕСЯЦА. ИЮЛЬ 2020

ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

КАБЕЛЬ
UTP 4PR 24AWG, CU (медь), 
CAT5e, 100 МГц, PVC, серый, 
бухта 100 м
Арт. 01-0043-100

КАБЕЛЬ
FTP 4х2x0,51 мм, cat 5e, 
наружный (OUTDOOR) 
(бухта 305 м)
Арт. 01-0146

ДЖЕК ШТЕКЕР
8Р8С  CAT 5е (FD6034)
Арт. 05-1021-3

КOМПЬЮТЕРНЫЙ 
ПРОХОДНИК
RJ-45(8P-8C) cat 5e,
(гнездо-гнездо)
Арт. 03-0101-4

КОМБИНИРОВАННАЯ 
РОЗЕТКА
RJ-45(8P-8C) + RJ-11(6P-4C), 
внешняя
Арт. 03-0120

КАБЕЛЬ
UTP 4х2х0,50 мм, CU (медь),  
cat 5e, 100 МГц, PVC серый, 
(бухта 25 м)
Арт. 01-0043-25

ПAТЧ-КОРД
UTP кат. 5e, неэкранированный, 
серый (CCA)
Длина  0,5 метра	 Арт. 18-1001
Длина  1 метр		 Арт. 18-1002
Длина  3 метра	 Арт. 18-1006

СОЕДИНИТЕЛЬ ДЛЯ ЖИЛ
изолированный
К-2, (d=0,4-0,9 мм), D=2,08 мм	 Арт. 07-5402
К-3, (d=0,4-0,9 мм), D=1,67 мм	 Арт. 07-5403

ПАТЧ-ПАНЕЛЬ 19"
2U, 48 портов RJ-45, категория 5e
Арт. 04-0022

-20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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БЕЗОПАСНОСТЬ

КАБЕЛЬ 
ККСВ-В +2х0,5 мм, 
(бухта 100 м), белый
Арт. 01-4001

РАЗЪЕМ ШТЕКЕР BNC 
ПОД ВИНТ 
с пружиной металл 
Арт. 05-3073-4

РАЗЪЕМ ШТЕКЕР BNC 
с клеммной колодкой
Арт. 05-3081-4

РАЗЪЕМ  ШТЕКЕР  BNC  
ПОД ВИНТ
с колпачком угловой (02-002)
Арт. 05-3072

УДЛИНИТЕЛЬ КАБЕЛЯ 
ПИТАНИЯ ГНЕЗДО - ШТЕКЕР
 (2,1×5,5 мм) 3 м
Арт. 14-0360

КАБЕЛЬ СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ 
ДЛЯ СИСТЕМ 
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ  
BNC+DC ПИТАНИЕ
длина 18 м
Арт. 18-1718

ПЕРЕХОД  ШТ BNC - ГН F
(01-020)
Арт. 05-3201

KУПОЛЬНАЯ УЛИЧНАЯ 
КАМЕРА IP
1.0 Мп 1280x720 (720P), 
объектив 3,6 мм, ИК до 20 м 
(аналог 45-0255)
Арт. 45-0251

БЕСПРОВОДНАЯ КАМЕРА 
WIFI SMART
1.0 Мп 1280x720 (720P), 
объектив 2,8 мм, ИК до 10 м
Арт. 45-0273

-30%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

КAБЕЛЬ,
бухта 200 м, одножильный РК 75-2-11
KBK-B-2 +2x0,75 мм², (Cu/CCA) (96), белый, ø 8,0 мм    Арт. 01-4108
KBK-П-2 +2x0,75 мм², (Cu/CCA) (96), черный, ø 8,0 мм  Арт. 01-4109

КАБЕЛЬ СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ 
BNC-BNC
Длина 10 метров  Арт. 18-2710
Длина 20 метров  Арт.18-2720
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БЕЗОПАСНОСТЬ

ПЕРЕХОД  ГН BNC - ГН BNC
I-коннектор
Арт. 05-3203 

СВЕТИЛЬНИК 
АВАРИЙНОГО ОСВЕЩЕНИЯ 
светодиодный с аккумулятором 
Арт. 74-0010

ЦВЕТНОЙ AHD 720P/960P МОНИТОР 
ВИДЕОДОМОФОНА 7", с записью фото и видео 
по детекции движения на microSD-карту
Цвет белый (модель AC-334)		 Арт. 45-0334
Цвет черный (модель AC-335)	 Арт. 45-0335

-30%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

ВЫЗЫВНАЯ ВИДЕОПАНЕЛЬ 
СТАНДАРТА AHD 
(модель AC-314)  
Арт. 45-0314

ДОВОДЧИК ДВЕРНОЙ 
для установки на дверь 
весом до 85 кг   
Арт. 46-0505

ЭЛЕКТРОННЫЙ КЛЮЧ 
(БРЕЛОК)
13,56 MHz формат Mifareг   
Арт. 46-0223

ЭЛЕКТРОННЫЙ КЛЮЧ-
ЗАГОТОВКА (БРЕЛОК)
125 kHz 
перезаписываемый 
формат Em-Marin
Арт. 46-0255

АВТОНОМНАЯ GSM 
СИГНАЛИЗАЦИЯ «СТОРОЖ»
Арт. 46-0101

БЕСПРОВОДНАЯ GSM 
СИГНАЛИЗАЦИЯ 
GS-115
Арт. 46-0115

АВТОНОМНАЯ 
СИГНАЛИЗАЦИЯ ГЕРКОН
(в упаковке 3 шт.) 
(модель RX-209)
Арт. 46-0209
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АУДИО - ВИДЕО - ТВ 

ТB АНТЕННА КОМНАТНАЯ 
ТЕЛЕСКОПИЧЕСКАЯ 
На подставке «Усы + кольцо» 
(модель RX-100)
Арт. 34-0100

КАБЕЛЬ
SAT 50 M, Cu/Al/Cu, 
(1,00 мм/64х0,12 мм) 
(бухта 100 м), белый
Арт. 01-2401

КАБЕЛЬ
SAT 50 M (75 Ом), CCS/Al/
Al (1,02/Al/64х0,12 мм) 75%, 
(бухта 20 м), белый
Арт. 01-2401-2-20

F-РАЗЪЕМ
RG-6,  L=19 мм, медь
Арт. 05-4003

РАЗЪЕМ
штекер  TV  без пайки  
черный (FD-2427-E)
Арт. 05-2042-2

ПЕРЕХОД
ГН F - ГН F «БОЧКА»  
без кольца  (03-044-B)
Арт. 05-4201-6

ПЕРЕХОД
ГН F - ШТ TV  (03-083)
Арт. 05-4303

КАБЕЛЬ
RG-6U+Cu (75 Ом), Cu/Al/Cu 
(1,0/Al/48х0,12 мм) 64%, 
(бухта 305 м), белый
Арт. 01-2231

КАБЕЛЬ
RG-6U (75 Ом), CCS/Al/Al  
(0,9/Al/32х0,12 мм) 48%, 
(бухта 20 м), белый
Арт. 01-2205-20

-25%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТДЕЛИТЕЛЬ «BOX» «GOLD»

(05-6101-1) ТВ 2 + 3 шт. F	 Арт. 05-6101-1
(05-6102-1) ТВ 3 + 4 шт. F	 Арт. 05-6102-1

АНТЕННА КОМНАТНАЯ 
«АКТИВНАЯ»
для аналогового и цифрового 
телевидения DVB-T2 Ag-705
Арт. 34-0705



ТОВАР МЕСЯЦА. ИЮЛЬ 2020

АУДИО - ВИДЕО - ТВ 

ШНУР HDMI - HDMI
с фильтрами, длина 1 метр 
(GOLD) (PE пакет)
Арт. 17-6202-6

ШНУР 3 RCA - 3 RCA
длина  1,5 метра, синий (GOLD)
Арт. 17-0202-1

ШНУР СТЕРЕО 
3,5 мм 4C - 3 RCA, 
длина 1,5 метра (GOLD)
Арт. 17-4412

ШНУР СТЕРЕО 
3,5 мм штекер - Стерео 3,5 мм 
штекер, длина  3 метра
Арт. 17-4104

ШНУР VGA - VGA 
с ферритами, 
длина 1,8 метра, 
серый (GOLD)
Арт. 17-5503-4

ШНУР 2 RCA - 2 
RCA
длина  1,5 метра, 
синий (GOLD)
Арт. 17-0103-1

ШНУР TOSLINK - 
TOSLINK
длина 1,5 метра
Арт. 17-0802

АНТЕННА НАРУЖНАЯ
«АКТИВНАЯ»
для DVB-T2 (коробка), 
установка до  60 км от 
Базовой Станции
Арт. 34-0413

КРОНШТЕЙН ЭФИРНЫЙ
14,5 см Г-образный
Арт. 34-0580

КAБЕЛЬ АКУСТИЧЕСКИЙ
2х1,00 мм², прозрачный 
BLUELINE, (бухта 100 м)
Арт. 01-6205-3

ВЧ КАБЕЛЬ, 
тонкий кабель, черный
ТВ гнездо - ТВ штекер, длина 3 метра	 Арт. 17-5013
ТВ гнездо - ТВ штекер, длина 15 метров	 Арт. 17-5017
ТВ штекер - ТВ штекер, длина  3 метра	 Арт. 17-5023
ТВ штекер - ТВ штекер, длина 15 метров	 Арт. 17-5027

-25%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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ВСЕ ДЛЯ ЖИЗНИ 

УНИЧТОЖИТЕЛЬ 
НАСЕКОМЫХ
с ультрафиолетовой 
лампой, 220 В
Арт. 71-0006

УЛЬТРАЗВУКОВОЙ 
ОТПУГИВАТЕЛЬ 
КОМАРОВ
в виде брелка
Арт. 71-0021

ФУМИГАТОР USB
Арт. 71-0034

АНТИМОСКИТНЫЙ 
КЕМПИНГОВЫЙ 
ФОНАРЬ
 R20 USB
Арт. 71-0076

ВАТТМЕТР EMG-1
Арт. 10-6101 

ЛОВУШКА  
ДЛЯ НАСЕКОМЫХ
Арт. 71-0041

УЛЬТРАЗВУКОВОЙ 
ОТПУГИВАТЕЛЬ 
КРОТОВ R30
на солнечной батарее  
с подсветкой
Арт. 71-0047

АНТИМОСКИТНАЯ 
ЛАМПА
10 Вт/E27 (R20)
Арт. 71-0066

УЛЬТРАЗВУКОВОЙ 
ОТПУГИВАТЕЛЬ 
КОМАРОВ
c USB
Арт. 71-0024

УЛЬТРАЗВУКОВОЙ 
ОТПУГИВАТЕЛЬ 
ЗМЕЙ
Арт.71-0027

ЛОВУШКА ДЛЯ ОС
на солнечной батарее
Арт.71-0031

УЛЬТРАЗВУКОВОЙ 
ОТПУГИВАТЕЛЬ 
КОМАРОВ
220 В
Арт. 71-0014

УЛЬТРАЗВУКОВОЙ 
ОТПУГИВАТЕЛЬ КРОТОВ
на солнечной батарее (R20)
Арт. 71-0017

-20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ
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КЛИМАТИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ 

-15%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

ТЕПЛЫЙ ПОЛ (НАГРЕВАТЕЛЬНЫЙ МАТ)
CLASSIC RNX-2,0-300 (площадь 2,0 м2 (0,5х 4,0м)), 300 Вт, двухжильный с экраном	 Арт. 51-0504-2
EXTRA площадь  2,0 м2 (0,5х4,0 метров), 320 Вт, (двухжильный)				    Арт. 51-0504
PRO (RNX-2,0-440 площадь 2,0 м² (0,5х4,0 м)), 440 Вт,  двухжильный с экраном		  Арт. 51-0012

ПЛЕНОЧНЫЙ ТЕПЛЫЙ ПОЛ
Optima 150 4 м²/0,5х8 м/600 Вт					     Арт. 51-0507-7
Ultra RXM 220 10 м²/0,5х20 м/2200 Вт  				    Арт. 51-0513-4
RXM 305 220 Вт/м², ширина 50 см, толщина (0,338)  		  Арт. 51-0507-5

КАБЕЛЬНЫЙ ТЕПЛЫЙ ПОЛ
Slim RNB-160-1900 (1900 Вт/160 м/S обогрева, м²: 12,0-17,0) (двухжильный) 	 Арт. 51-0508-3
Standard RND -40-600 (600 Вт/40 м/S обогрева, м²: 3,7-5,0) (двухжильный)  	 Арт. 51-0515-3
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ТЕРМОРЕГУЛЯТОР 
с дисплеем и автоматическим 
программированием (R860XT)
Арт. 51-0560

ТЕРМОРЕГУЛЯТОР 
СЕНСОРНЫЙ 
с автоматическим 
программированием (R91XT)
Арт. 51-0533

ТЕРМОРЕГУЛЯТОР 
МЕХАНИЧЕСКИЙ 
RX-308B черный (совместим 
с Legrand серии Valena)
Арт. 51-0816

ТЕРМОРЕГУЛЯТОР 
МЕХАНИЧЕСКИЙ 
с датчиком температуры 
пола и воздуха (3680 Вт)
Арт. 51-0530

ТЕРМОРЕГУЛЯТОР 
ЦИФРОВОЙ
RX-511H, белый, совместим 
с Legrand серии Valena
Арт. 51-0566

КЛИМАТИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ 

-15%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ



ТОВАР МЕСЯЦА. ИЮЛЬ 2020

СВЕТОТЕХНИКА

СВЕТИЛЬНИК   
СВЕТОДИОДНЫЙ
настенный на солнечной 
батарее (SLC-60)
Арт. 602-214

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК 
НА СОЛНЕЧНОЙ БАТАРЕЕ
подвесной (SLR-RB-80)
Арт. 602-231

СВЕТИЛЬНИК   СВЕТОДИОДНЫЙ
настенный на солнечной батарее  
с датчиком движения  
и освещенности (фотореле), 32 LED
Арт. 602-212

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
ВЫСОКОМОЩНАЯ
50 Вт E27 с   переходником 
на E40, 4750 Лм, 6500 K 
холодный свет
Арт. 604-071

-20%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК 
НА СОЛНЕЧНОЙ БАТАРЕЕ
(SLR-AS-31)		  Арт. 602-221
(SLR-BL-31		  Арт. 602-201
(SLR-GP-60)		  Арт. 602-205
(SLR-LND-35)		  Арт. 602-203
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ГИРЛЯНДА «РОСА», 2 м, 20 LED, 
(2×CR2032 в комплекте), не соединяется
Красная	 Арт. 303-002
RGB		  Арт. 303-009
Зеленая	 Арт. 303-008

ГИРЛЯНДА «МИШУРА», прозрачный ПВХ, 
красная, соединяется
3 м, 288 LED	 Арт. 303-602
6 м, 576 LED	 Арт. 303-612

ГИРЛЯНДА LED GALAXY BULB STRING
10 м
Красный, белый КАУЧУК, 25 ламп × 6 LED     Арт. 331-302
Зеленый, белый КАУЧУК, 30 ламп х 6 LED     Арт. 331-304
Красный, черный КАУЧУК, 30 ламп х 6 LED   Арт. 331-322
Зеленый, черный КАУЧУК, 30 ламп х 6 LED   Арт. 331-324

СВЕТОДИОДНОЕ ДЕРЕВО «ЯБЛОНЯ»
H=2,0 м, 18 яблок, теплый белый    Арт. 531-403
H=1,5 м, 10 яблок, теплый белый     Арт. 531-402
Н=1,2 м, 8 яблок. теплый белый       Арт. 531-401

ПРАЗДНИЧНАЯ СВЕТОТЕХНИКА

ДИСКО-ЛАМПА E27
Арт. 601-253

ДИСКО-ЛАМПА E27
двойная на подставке 
с цоколем
Арт. 601-250

ДИСКО-ЛАМПА 
«ЛЕТАЮЩАЯ ТАРЕЛКА»
230 В
Арт. 601-256

- 25%
НА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ 
АССОРТИМЕНТ


